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WAL T
) U 9 IALACART THAA 3MMRd. A a3 A1 forekomenes R 58 U e,

i) TAE TS A SN qlEde 8. R AT W fagd qul W @ Snd
( HooT&EE ) HehdlaEg forsl.

o

fAfE TR Tdr ST feciell 31, < Sivg I forgre.

iii)  foeRUTeH® oAl IW
iv) TS U foeRucHes Yehrt=al YeAiEre! feetean e el .

v) Ufaee fafeoel S IR e SUR @l Ao oTei@, Thfa STfur Jahrt a1 Afaiia
faeneait afgeft=n IR =% 3.

vi) A g, e S oa Sitewn o @ gerE W fafear T wrerare, gt fagia 9 gon

HIOIY HATE 3R, hodid dl ST 3TAT 3LacA] e,

vii)  U¥-IWR YRR e Rt 15 e Ser de fooren o,
vili) T AT Wl STSfell shoell ShTHTETST AT feeielt oTe.

1. Weid gosh JeATel fohar sTqul areRieen = sguart ST feeielt sfed. = Yol Ts aiier o7,

Ay gy ferer sfor quf ST = HehdlaiUEgd Jodeh J9r=d @it foctedn S ferg.

20x 1 =20

1. R A, Baufor c% 3ified 9 1d @ ‘g 9 ¥ g1 Han gera faaur qued guffeadr’
T 319 SEiforard
a AU(BNC)=(AUB)N (AU C)
B) AN(BNC)=(ANB)N(ANC)
© (AUB)NC=(ANC)yU(BNC)
D (ANB)UC=(AUC)N(BUC)

I :

( =T HTHTETST T )
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2. HAMGEISXNT | =4n+5 WT =
(A) 4n-5 B) 4n-1
C) 4n +1 (D) 4n + 5.
37T ¢
3. HIUAI Gy TR AR ?
Tlcr nPr
& ® g = | r
nPr nCr
© 75 D) 7p- = | r
IW :
4. wﬁrraﬁ%l?ﬂ(o),nw(Y> ool fed. T = U ( C.V. ) Sevdar g3
X
A) C.V. x 100 B) CV.= — x 100
(C) C.V. D) X = C(‘jV' x 100.
IW :
5. AR %T 2 x 3 M0 B FEMN %7 2 x 1 AR, SR AX = BM g X =1 %Y
A 1x2 B) 3x1
C) 2x1 (D) 1 x 3.
37T ¢
( eI SRTHTATST ST )
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6. (a2-9) A (a?+5a+6) =1 Ho Hlo fao

A (a-9) B) (a-3)
) (a+3) D) (a+9).
I ¢

7. AT B o1 9F SfSeh M SARA. el Ho Wio foo anfoT Fo o fo A H 9 L 3TR.

W ML IR e

(A) HxB=AxL B) H+L=A+B
(C) H+B=A+1L (D) HxL =A x B.
3T ¢

8. W E a=0 W E[(a+b)2—c2] =t ferda

a,b,c a,b,c
A 1 B) O
< 2 D) - 2.
3Tl ¢

9. Sla+b+c=03 3abc =

A ad +b3 +c3 B) a? +b? +c?
C) -(a?+b?+c?) D) -(a®+b3+c3)
S ¢

( eI SRTHTATST ST )
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10. SR a+b+c=0 TRa?2 -bc =

(A) (ab + bc +ca) B) (ab-bc-ca)
(C) —-(ab -bc -ca) (D) —-(ab + bc + ca ).
I :

11. ITIhT IO T ¥ T a7 THIRIOT AR ?

A x2 +2=6 B) 2m? =72
(C) P2 =9 (D) K2 =K.
I ¢

12. W1 fSentomen urn <= 3=t (x ) Ul 4 Toheh o SR TR, FHeniome €9%es (A ) TR

(A) A=%x(x—4] (B) A=%x(x+4)
(®)] A=%(4x) (D) A=%(x+4x).
I

13. Nfgn+1 pn-1 31 K00 Hiar &9

n/ a n/
(C) ab b (D) ab a .

3T :
14. ax? + bx + ¢ = 0 HHRLOT=A = oS
w 2 B —
© = o =2 .
3L e
( eI SRTHTATST ST )
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15. fooiean sTRdmed O HEA 3T9eiedl adeelell TAT TB a1 ¥f¥ieT oed. SR £ ATB = 60° W

/ AOB =
A
W T
B
A) 120° (B) 90°
(C) 60° (D) 240°.
IW :
16. I qELTRE=T 3R
(A) 8, 15, 17 B) 5,8, 17
(C) 5, 12, 17 (D) 3,6, 9.
IW ;
17. 59 efor 3 ¥ <9<t 9 e stdda SRifacaymmd T3l w¥dd. @ e aq@
AT 3
A) 8uH (B) 29
(C) 59Ht (D) 39
IW
( eI SRTHTATST ST )
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18. gafadt=a deeret &= (r ) oo 3= (h ) 3@ W JAladia 36 (V) HIGUATHRT

........................... ERSERCIEIGIG

A VvV o= é 7ar? h B) V = 2nrh
(C) V = ar?2h (D) V = wrh.
I ¢

19. IdBTHRR q@BT=A1 TFan Y 50 GH oM. SX faerd 3= 10 94 o/ &d R vFd a9k

TEHes
(A) 125 <o 9Ht (B) 2500 o 9Ht
(C) 500 o |Ht (D) 250 o U,
3] ¢
A ABC T &9%e
20. S A ABC ADEF, /A=/D 3 £/ B=/LE W™ =
] A DEF 3 9%
AC 2 AB 2
(A) T3 (B) DFZ
AC 2 BC 2
©) zpz D) Tp7 -
I ¢
. IJg 3Tyt e S s, 10x 1 =10
21. 9fed UT a, WIHURT WIH d AWAAT JARKAOE FAE n 9 € FHEWEE G
................................. .
I ¢

( =T HTHTETST T )
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23. ST A U BT S g UMHR T 3¥A W (AB )/ = ... .
3T ¢
24. (a?+b?2+c?) B > Hichiaeh TGN ST FET ..oovvveiieeiienee Y fferra.
3l e
25. ax? + bx +c =0 o FHFEMY foo=eh (A) .o, R,
3T ¢
26. m 3N n# S SR x T T THRL ..o, e,
3T ¢
27. (a+b) 3 (a—-b )M Ho Ho fdo ... 3.
37T ¢
28. AHhdHEA £ ABC = £ AED = 90°, 2—2 = g—g = %
A
E
D
B C
IW :
29. ™ d5h WSS HIEUATE T ..ooooverinennn., e,
[T e
30. STl TSdle TEUAHIET HHAT JERA ..ovveene. g I for o
3l e
( eI SRTHTATST ST )
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m. 31. favawe v={1,2 3, 4,5 6,7 9} s
A ={x:x, 1098 &H EcIell &2 He& }
B ={x:x, 10Y& T&M THciell 3 =1 YIdial & }
WuUsad (AN B) =A' UB'. 2
( eI SRTHTATST ST )
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32. 99 AFAHEN @refte wifed! ggian.
n (U ) =@ESTarda gEe o=l $edidt & = 1000
n (K ) =%Ic HdshH TRURI Heaidl §& = 800
n (E ) = &<l wrsHA o Hd«i=t e = 400
n (K E) =% o &S =T wRihA IRum=n il 9@ = 300
FIVATET hIAhH 7 IR Feaidl HE&Al gl (@ihid .

( =T HTHTETST T )
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33. 9 9= UK & AN ARd. Ufeed ST fae=n S§em«id R & 75 20 3778,

SR ufgelt e faa=n dE=a e 3T¥d @ HATE diF U8 el 2
34. 34+ 7+ 11+ ... 1 U= 20 U S90S el 2
( eI SRTHTATST ST )
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35. X

36. SN

(n+1) P3

120 W n =t fhAa wrer

87000
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37. ekl SRATHA! ATl SIS At (a + b ) Uehdh 377, AT Tehl hIGAT=A Teel ARETHd
Tdle ( WICHH ) FAfderen SR, AT A= disl ¢ Theh 318, SK ‘Hzﬁ = s™

Tfeced e &% 4s (s — ¢ ) 3T T <. 2

SS.WW%W&TW‘ )

( eI SRTHTATST ST )
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39. Dol HO Y FE1 TWes ®Y 1.
5

V3 + V2

40. FEE1 ITAN & dredl.
x?2 -5x+3=0

( =T HTHTETST T )
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41. W 2x2 —4x + 1 = O I GHIHOM oSl m T n TTFAA R (m + n )2 + 4mn =
fhad el 2

42. S={2,4,6,8} HEl TUMHNH AMY% 10 Fheld hIeHh TR FH. 2

( =T HTHTETST T )
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43. 59t =1 aqeera 8 WHI TSl Sl hiel. AdesHed MU Sfial A\ AR AT 2

( =T HTHTETST T )
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44. Teoied sTdidia Aid o,
(@) YHES el Wl el (b) HHSH STALETTehT
(c) 9N Tufdfer= Siret (d) fee 2

p

( =T HTHTETST T )
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r

45. r Ueheh 591 3Tl STH-TclhR Wi€aTd aIoft wielel 3778, (—) Teheh T2 19O T

2
T MATRR < Hiedrd Jefael 8. A Hieddia ol sy Icdfsid gid. Icdfsid eied
3
TR WA T H TR e o TR, 2
( eI SRTHTATST ST )
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46. fedioan Aifediaed TUe ST Y9I STRIEST el 2
[THTT : 20HEX = 19H |
C 9dd HieT 7
140
D%E 40 100
80 B&S 60
E%S 60 40
ATTEA
( eI SRTHTATST ST )
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47. SIETEN U ( ST ) el

2 1 1
1 2 1
1 1 2

48. 3T< YAYSHMEE! Jald g Tediesd Tal.

( eI SRTHTATST ST )
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IV. 49. T fofthe HOM@ 5 7ieiars oTfo1 10 g Ted. IRY STfor efae € 3 3TH Haige ug
3Ed. IRIAT TEUA Ao I HIVCART FHAT AN BF Ihd AL S S

7 el ATl 11 Suid ford! g T feedr adia ? 3

( eI SRTHTATST ST )
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50. feciean aiarar fadqroma gmiforg faee™ wer.

87000

HUET FO7 AR
(f)
10 — 14 2
15 — 19 3
20 — 24 5
25 — 29 3
30 - 34 2
( eI SRTATETST ST )
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51. x3 —3x2 — 10x + 24 01 x3 — 2x 2 — 9x + 181 fecican A= To Hio fdo wal.

3

( =T HTHTETST T )
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52. x YHt AN THYS HHTE A% 1643 do A oM. W Frwrom=h ufifiadt wel 3

( =T HTHTETST T )
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53. AABCH¥) AD® A foigqd BC =R shectall Rieis 8. SR DB : CD = 3 : 1 ® fag
FAH BC?2 =2 ( AB2-AC?) . 3

( =T HTHTETST T )
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54. ‘'S I ages THHKMAT @ T A ATAA T Eqeifelg ST Sfesied Thra a3 {ud
A, § fag &+ 3

( =T HTHTETST T )
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V. 55. TUIKR A GO M0 Siean ggi=n 9kl 30 7. FETeA AU gHA URaie Hleh
90 3TE. AW TR 1 U&Tl HiS STHUIRAT IO ShAT 8 9 IS gl 4

( =T HTHTETST T )
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56. '‘GEEY RO &5k § W drsio aiien g o d. ' ¥ fas &

( =T HTHTETST T )
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57. 5YH 3MfUr 3§ Fd=a T TgeHeAdd A 10 IH THA W AN Igesl S THES
el TAfSTeRT el AT st Hisl. 4

( =T HTHTETST T )
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58. y=x2 3 y = 2x + 31 AIE HIET 3 x 2 — 2x — 3 = 0T THHW AIgal. 4

( =T HTHTETST T )

87000



31

e |

81-M

i i f ! i i
SRISEIE 131 tTiisiit 38 . QE:: ESLE2SE ISHITHEI SEEREILLL
4 I
-4 HHHH “::ud:: -4 iy
4
Eesizssist g L1 | & ; :m T
i B
':::::::x:::g - g ist
q
HH Tisyaes |
s - 1esteel T iaiaiian HH
. ssed -E
S
I
paait S
58 = 7 tiEiii
§ 2! 2 E 1 5
4 1
I8 -4 I8
HEILEE |t : R
51 1
; Seses - R R
: s 444
i . i i
E i i R
f ey - ‘ol ' 4 4
- RIS I et 1 m:u&
i tiisise
i 3 £ iz
33483 +- : T T aay  oe
3 4
T e e  SI31EIIE IEIRANEE s
= b 53
5 L Hit ! i
E i 2 i
!4-
I
| o SE8T1L: +
; 4 o 1
| 516 &
HEH i e i
L S — : i

87000

[ Turn over



81-M

87000

32





